

Собянин рассказал о мерах поддержки студенческого спорта

18.02.2016



Мэр Москвы Сергей Собянин лично посетил сегодня Московский государственный строительный университет. Мэр Москвы Сергей Собянин заявил, что легкоатлетический манеж вуза будет оборудован за счет выделения дополнительных средств.

«Москва - студенческий город и, конечно, очень важно поддерживать развитие материально-технической базы наших вузов», - прокомментировал мэр Москвы Сергей Собянин.

Известно, что легкоатлетический манеж МГСУ является современным двухэтажным спортивным сооружением с подземным паркингом. В спортивном ядре манежа использовано только профессиональное покрытие швейцарской фирмы CONICA. Кроме того, имеются беговые дорожки, в том числе для бега с барьерами; секторы для метания диска и ядра, прыжков в длину, высоту и с шестом; многофункциональные спортивные залы для настольного тенниса, силовой подготовки, единоборств, гимнастики, танцев, а также площадка для игровых видов спорта.

Московский государственный строительный университет является одним из крупнейших отраслевых вузов России (около 12 тысяч студентов).

Университет располагает научной и учебной лабораторной базой. В частности, в вузе функционирует учебно-научно-производственная лаборатория по аэродинамическим и аэроакустическим испытаниям строительных конструкций. В лаборатории установлена крупнейшая в России аэродинамическая труба архитектурно-строительного типа.

В 2014 году Правительство Москвы утвердило основные градостроительные решения по перспективному развитию территории МГСУ на Ярославском шоссе, владение 26.

Проект планировки предусматривает создание современного учебного и научного кампуса университета, включая строительство: новых учебно-лабораторных корпусов; общежитий гостиничного типа на 5 тысяч человек; крытого легкоатлетического манежа со спортивным ядром; административного здания и подземного паркинга.

В южной части территории МГСУ планируется снос морально и физически устаревших общежитий и строительство на их месте нового микрорайона жилой застройки. Общая площадь строящегося жилья составит 185 тысяч квадратных метров, население – свыше 5 тысяч человек. Инфраструктуру микрорайона составят детский сад, бытовой центр и паркинги для хранения автотранспорта.

Фото: [Агентство новостей "Москва"](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2531725.html>

[Управа района Братеево](#)